

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

2 июня радостно, звонко, тепло и красочно прошел главный праздник детства – «День защиты детей» в нашем детском саду. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать дошколят веселыми играми, песнями, плясками, флешмобом.

Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство». Ребята получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением на весь день!

